

Guide Ail – Errata

Page 54 : Lire « La grille du Minnesota (Tableau 3.8)... » et non « ... (Tableau 3.10) ».

Page 63 : Lire :

« Résumé des recommandations :

- « Les prélèvements basés sur le rendement attendu (Tableau 3.12) sont une bonne base pour choisir les doses de fertilisants à appliquer. »

au lieu de : « (Tableau 3.7) ».

Page 88 : Lire « Voir aussi Figure 4.8 » au lieu de « Voir aussi Figure 4.9 ».

Page 90 : Lire « Figure 4.3 » au lieu de « Figure 4.4 ».

Page 91 : Lire « Figure 4.4 » au lieu de « Figure 4.3 ».

(12.08.2020)